Primer Parcial — Matematica Discreta I

Sabado 29 de abril de 2023
Numero de lista APELLIDO, Nombre Cédula de identidad

MO1 | MO2 | MO3 | MO4 | MO5 | Des. 1 | Puntaje Total

Sugerencia: pasar las respuestas de los ejercicios de maltiple opcion cuidadosamente.
Lo completado aqui serd lo unico tenido en cuenta a la hora de corregir.

Cada respuesta correcta de maultiple opcion vale 6 puntos.

Respuestas incorrectas restan 1 punto.

El ejercicio de desarrollo correcto y completo vale 10 puntos.

La duracion del parcial es de tres horas.

Multiple Opcién 1
Determinar la cantidad de soluciones enteras de la ecuacién x1+x9+2x3 = 17 que cumplen
las siguientes restricciones —2 < x1 <6, =2 < x5 < 6, 3 > 5.

Sugerencia: aplicar cambios de variables adecuados para que todas las variables sean
enteras y no neqgativas.

Multiple Opcién 2
Sea (dp)nen la sucesién de nimeros reales tal que d, = %dn,l + %dnﬂ + 1 para cada
natural n tal que n > 1, y que cumple con las condiciones dy = 0 y digo0 = 0. Hallar dsx.

Miultiple Opcion 3
Encontrar el menor entero positivo n que permita asegurar que, de cualquier forma que
se elijan n enteros distintos entre 1 y 100 inclusive, habra dos de ellos cuya suma sea igual
a 50. Opciones:



Miiltiple Opciéon 4
Sea a,, la cantidad de maneras de reunir n pesos uruguayos con monedas de 1 peso y de
5 pesos. Entonces, la funcién generatriz de la sucesion (a,)n>o €s:

(A) a(2) = 15 1
(B) a() = 7 1
(C) a(z) = 1
(D) a(2) = = 13
11
(E) a(z) = 575

Multiple Opcién 5
Determinar el coeficiente en xy? de la expresién (z —y + 3 + 2)°.
(A) 20;

Ejercicio de Desarrollo
Probar que si a1 = 3, ag = 10, ag = 30 y any3 = 2ap19 + 7a,41 + a, para todo n > 1,
entonces a,, > 3" para todo n > 1.

Importante: indicar claramente el método de demostracion empleado 1y justificar
detalladamente cada paso de la demostracion.



